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ELECTRDN GEBRUIYERS UPGELET!!

Als lid van een groep van Ele: "ron—-gebruikers
(buiten de Atom Club) baschik ik over een
g-ote hoeveeihe’d software voor de Electron.
Oaar ik ock 1id ben van de Atum Club -waarvan
een 3zanial leden ook een Electron hebben—
willen wij graepg onze software en drukwerk
uitwisselen met dat van die Electron- en
Atomisten.

Omdat de programma’s eigerdom zijn van onze
groep en niet van elk lid afFzouderlijk, zijn
we tot de wvoigende (algemene) Formule uwat
betreft de wuitwisseling gekomen: wvoor elk
pragramma van U, krijgt U een programma van
ons..Uitzondaringen i.v.m. de waarde (=prijs)
zijn nacuurlijk wogelijk.

Onze belangste’ling gaat vooral uit naar de
meEer sScoiBuze programma’s.,

Heef. 1 interesse? Neemt U dan even kaontakt
op met mij.

Een kleine gre3Ip uit gn- archief: zeer
geavanceerde spelen zpals 30-0OVERDRIVE,
RRABIAN NIGHIS en tientallen andsre spelen.
Verder hebben we nog Jrogrammeectalen enz.
Softwar=a het liefst op cassette, maar op disk
(Pli's-3) en Jnlocked(!'l)  is nieg erg
bezwaarlijk.


Roland Leurs


He+ regula-Ffalsi programma,

Het c¢cnderstaaande programma ig 2en wvertdling wan sen
PYAaX-Pascal pragramma in Atom-kasic, Ik ROOP hi2rmee 2en agancat
te gewven tot het opzetten vwon een Lbibliothesk van procsdure’s
Yor i3kundig 2n Natuurkundig gebrui¥ van de Atom, Het hisrbij
afgedrukte programma bestaat voor het groocitste deel uit  e2en
alg=2meen bruikbars procedure, die wvanuit het hoofdprograminag
AOangEercepen wordt, D& Procedure berekent van de funktie  op
r2g92l 346 h2t nulpunt in het interval dat aang2g=2ven uward: bij
d&  qanroep, Bilj de aanroep dient men tevens de dewenstes
aaAuwksUrighksid 9p 2  geven, Bij terudkomst rskournesrt  de
subreutineg hee nulpunt, eventueel een Foutkcde. de bersikte
nauwk2urisneid 206 he:r aantal stappen benodigd voor de itergrie,
fe subsroutine dient als wvolgt aangerocepen te warden:

REGFAL {(L’ST WARRDE.R'ST'WAARDE.PFREZISIE.UITKOMST,ERRORCODE,
KSTAPFPEN] |

Yarklaring der params:ars:
L*ST*WAARDE: Invasrpqgramesar, floaring-—-point, Linkar BUnN: -van
hetr intePvol waarbinnen hsi Aaulpuynd geschat wor
R*ST*WARRDE: Invosrearamerzar, FIOAring-poins, ReShesrpuns o
mEs interval waarbinnen het NUlpunt gesSchat worat
iit

PRECISIE: In- =n uirvperperama+ar, flaatina-poing, Bij bin-
NENKCGMELS L dEe MaXimale onnauwWwkeurigheid, BiJj uit-
Woer 48 Warkelijk gevonden nauwkaurigheid
HITHKCGMST: titvoarparameter, floating-point.
ERRORCODE: Jikvogrparamater, int=24g2v, B8ij 2=n gpaskradgen
Fgut wardt deze parameser oangelijk aan B gemasks,
Haderalkieserds fautsSn:
A = geen faut, uUitkaomst is geldige waarde2
1 = L'ST'HRARDE Y R'ST’'UWRARDE
2 = Funktiswgoarden interval vearschillen nissz
van teken, procec ongelidis
3 = MeE2r als 58 iterati=2s nodig, ke langzama
konvergentie,
RETAPPEN: yitvoerparameter, integer da0t
nodig Wwas Om de Jitkoe
Bij 42 onktwikkeling ken ik op 2nigs fprokiemen gE&skok2n, =g
Fikt P-0harme geen Floatingpoint Funkties, hatgesn =1
gsskukkura2arzgheid van hekt pragramma danig  versktoord en i

XIF=THEN-FELSE Konstrukties niet meooi genceqg voor een duideli ik
Programma, oOmdat acheer 2lse 3lachis den regal past, Gebruid
van YELSE en XEMD zocu dit Kunnen gploszazn?
£en andar Frokblasm bl2aek davr P-charms sieches 9 varispelsn
in een procsdure—-dexlaratie pikt, Yoandaar dat dic  pragramnms
baslag leg:r ap 42 Floatingpoine-variabalen: %F, XK, X¥. 4IM, o
Misschien redenen %ooOr BeN Nieuw? versis van P-charme?w
Ik ban van plan om Op sdortg2lijke wi aan prosedurs ta
wven VOO hek aplassen van differentiaalvergela jkingan,
At andersp 90K nuktige programma’s willen of hekbsEn
iaat d4an van je horen! Mizschien tgot =22n
23 2n Y23l plezisr met d8I2 praogadursa,




18 PROGRAM REGULA-FALSI

2/

38 G.b

GO (FE R AR RR R RN AL R B LR AT S AR IR
SE(#Programma: Reguia-Falsi

HERFEEFPLERERELREREERE)

#]
S@{xInrerrace: Ditr programma bapadlbt 22n nulpunt van esen #]
7O geqeven funk‘"s. He‘: YTaaZE oM Seartwaardens)
30 {# 5 #2n g, vraocgt %)
EACRE Tigheid, Hiz2vrna * 3
1@« procaduran ket #)
115 Sramns kK EX
pRedo e ] o %}
1Za (= naar nieuwe sta )
140 (= -] Dragedur= #3
153 {sAQuteur: 51 S
158 (%0Pm, = 1] #®1
170 04 ne - &

328 FUNCTION F {XX: REAL):REAL:

IZ9 !'Helaas pakt P-charme I329n Floafing-gcingd fyno!
348

3538 BEGIN

368F EF=XM=MY - F=d{ + 2:1F.

378 ENG;

383

39@#k*****rﬁﬂv4*wx*wh«wnkrrnw*

4RPnPTOCSaUre: REGFSL

418 isInterface: L=

423 (* 52

G3@0x 4

S % de

450 ® 42

G5 el

TR R 22n Fouk Namz E
BB L% QUEsur: Glex Yermeulen LD
70

332
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G=1
E=&
K=4
B e
WHILE &
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1696 FIN."Rechtarwaar de*}E
1198 REGFAL(ZS,XE. %P XU, E, N
1118 UNTIL E=8

1128 FR.’"*UITKOMST: "XU’

1138 FP."Precisi=: "xp’

1142 P."In *"N* stapren"’

1138 END
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Kasboek
Met dit kasboek is het mogeliik aom uw inkomsten en uitgaven bii te
houden (dus ook het hekende huishoudboekie.)
Ik zelf moest een kasboek biihouden vaor een zakeliike toepassing maar
ik zag dat geschriif—en gereken niet zp zitten en aangezien ik toch
een ATOM heb kan deze dat naar miin mening sneller en nauwkeuriger.En
ziehier het resultaat,een kashoek waarin ie niets meer hoeft uit te
rekenen en alles voor ie gedaan wordt. (gemak dient de mens)
Voordelen: i1 geen gereken meer.
2 Menugestuurd,dus overzichteliik.
3 schriiven overbodig. (wel een printer nodig.)
4 printeruitdraai valgens "het boekie”
S keuze tussen maandafsluiting of openlaten
4 data onafhankeliik van programma {apart gasaved)

Madelen: 1. Gegevens moeten wel ingetyped worden. (inpraten wil niet
bii miji.)

2. Je moet weer achter de ATCH gaan zitten. {(voor zover dit
een nadeel is.)

Het programma gebruikt P-charme en loopt van #2900 tot #44&6FA. een
16K-kaart is dan ook vereist. De kasboekgegevens komen te stzan vanaf
#B8200.

Elke post wordt opgeslagen als een record,hierdoor is het mogeliik in
het kasboek te :oeken op omschrijving of datum.

Ook kan er gezocht worden op een zaekhegrip d.m.v. de ®~ en het 7

De ™ maakt uit tot hoever er in het zoekargument gezocht wordt.

Staat er een ? dan wordt die plaats overgeslagen bii het zoeken.lLaten
we als vaoorbeeld eens de naam JANSEN nemen.

JA™ laat dus alle posten zien dit met JA beginnen

JA?S?N laat dus alle pasten zien die de letters J,A.5,N bevatten.
Matuurliik kunt u deze twee ook combineren.

Genoeg theorie nu,tiid voor een voorheeld,dat zegt soms meer als
duizend woarden. .

Laten we eens een gefingeerd huishoudboekie bijhouden.

Dit ziin de inkomsten:
01-3 loon f.1&00,5% (Let op datum,l ciifer dan een 0 ervoor.)
10-3 ontvangen P.Fietersen f.300.00
15-3 terug elektriciteit f.130.25

En nu de uitgaven:
02-3 gas 150,00
S5~3 boodschappen f.200.00
15-3 elektriciteit f.1B5.30
20-3 telefoon .50.7%
25-3 boaodschappen f.175.53

De printercode’s ziin voor een Star-Gemini 10x.deze staan in de
pacedure uitdraai.Ik denk dat als je aan de slag gaat zich alles
verder wel wiist.

O,ia een ding nog.neem altiid met keuze 1 als je gaat beginnen,het
kasbhoek moet nl. eerst geinitialiseerd worden.

Voar op-en/of aanmerkingen ,verbeteringen enz. houd ik mii graag
aanbevolen.

G.Hammink
Bildersstraat 22
4717NC Ede
0B8Z80-3252467



10 PROGRAM KASBOEK V1.0
20
30 DATA*NIEUN BESTAND","AFDRUKKEN®,"TOEYOEGEN"
40 BATA*VERWIJDEREN®, "OVERZICHT®
30 DATA“LADEN","OPSEAAN"
60 DATADATUH e
70 DATA®OMSCHRIIVING ..ouvvnnnenniaanead"
80 DATA*DEBET/CREDIT .)","BEDRAG F—
%0 DATA*OMSCHRIIVING',"DATUN","HELE XASBOEK OP SCHERM®
160 DATA"PRINTERUITDRAAI"
34
120 PROC ADRES
130 X={38285-748208) +NI748208
140 PEND
150
160 PROC FIX(ZX}, 28,2
170 REM in AX:eit X MET 2cisfers achter de komea
180 18=2:7=L(100TABSTY+0, 5E) -ABSAX k1005 IFT299P, L1+5NBRY ", 00"
190 FIFZXCOFIFAXY-100 00 P.° ";U.L. »=@-238=D
200 P,71%,";8=0; IF1<10:0.0
210 P.I;8=18
220 PEKD
230
240 PROC TOETS
250 HF. 03T, 15
260 P."DRUK BP EEN TOETS *
270 L 3FFES
280 PEND
50
300 PROC VERBELIJK,I,L
310 V=0;L=LEM(A}
320 FOR [=0T0 L3IFCAZI=X71)+(A2[=43}16.240
330 V=(A7ICS9 U128 (ATICATI ) s I=L
340 NEXT 1
330 PEHD
380
370 PROC AKKOORD
380 00
399 VT, L4 1N, "AKKGORD "SR
400 UNTIL 7A=THOR?A=78
410 PEND
420
430 PROC DRUKAF,I
440 IF 249202=0 P."bestand leeg *7$7;PEND
450 ADRES;IF 2X#4FF PEND
450 FOR 1=0T0738204
470 P, 5x* "
480 X=K#LEN(X) 41
490 HEXT T
500 F.*
510 PEND
520
330 PROC UITDRARL,I,I,D
JA0REM printercode’s voor star gemini-10%
550 IF 788202=0 P.$12%hestand leeg *'$7; TOETS:PEND
360 P.612
570 HT.5;P."KOPTEXST 1/N*'
580 10
390- KEY E
400 UNTIL £=74 OR E=78
410 [F E=74 IN,”"TEKST"SC
470 P.512921%2
630 2, 32746854050
530 P.$27%89
650 P, 39;P.80°
b40 P.327570

1579 PROC LEEG,1
1980 P.$12; MEL=0
1990 P.'"" HET EVENTUEEL AANWEIIGE™'" BESTAND WORDT *
2000 P,"GEWIST!!";AKKOORD; IF 74=78 PEND
2010 718202=0; '4B20C=00
2020 '3820C=00
2030 1A=0;7ZB=0;7C=0; 1D=0375=0
2040 1!88210=0;1'4B215=0;7'48217=0
2030 FOR [=48220T04927F;71=0;N.
2060 FOR [=4B2BSTO48FA9STEP?2020D :
2070 7I=4FF
2080 NEXT I
2090 P.$12
2100 IN.*VOOR WELKE MAAND WILT U BOEKEN’$C
2110 PEND
2120
2130 PROC IDEKHARH,I,B,F
2140 P.$512"z0eken op postnaae”;F=FALSE
2150 YT.5;iM. "ONSCHREJVING "4
2160 IF §A="" PEND
2170 K=7#8207;5PATIECA
2180 [Fi8B20250 P %1247 bestind leeq”™”; TOETS
2190 V1.93F, "wacht®
2200 F.1=1T0748202
2210 H=4821F71
2220 ADRES:I=Y+LEN(X)+1
2230  VERGELIJK
2230 JFV=GF=TRUE;P. $12; DRUKAF; TOETS
2250 KEY B
2250 IF B=t3 I=1000;PEMD
2N
2230 XIF F=FBLSE P.$12;YT.5;P."DEIE HAAM KOMT NIET"”
2790 P."HET BESTAKD VDOR*11
2300 TOETS
2310 ELSE
2320 PEND
2230
2540 PROC ZOEKDATUM,T,8,F
2150 P.$12"zomken op datue®;F=FALSE
2360 VT35 1N, "DATUN™$A
2370 1F %A="" PEND
2380 K=7¥8204;5PATIESA
2390 1F748202=0 P.$12§7"bestand leeq"’ ;TOETS:PEND
2500 VT. 113P, "wacht®
2410 F.1=1TD7#8202
2820 N=2821F71
2430 ADRES; VERGELIJK .
2830 IF V=0F=TRUE;F.$12; DRUKAF; TOETS
2430 KEY B
2460 IF B=13 1=1000;PEND
2470 N.1
2480 XIF F=FALSE P.$12;YT.4;P."DEZE DATUN KONT REET™’
2490 P.“HET BESTAND YOOR''*®
2500 TOETS
2510 ELSE
2520 PEHD
2530
2540 PROC AFDRUELIJST,I,B
550 P, 5123 HEL=D;8=0
2560 FOR [=1T0748202
2570 N=4BZIF7I
2380 IF [=8:L1.3FFE3
2570 DRUKAF
2500 KEY B
2610 IF B=13 [=1000;PEND
2620 NEXT [



* 470 0OP. *-*;UNTILCOUNT=80;P. " 2630 TOETS

b0 P.$27349 2640 PEND

590 P.$2746B5130511540550%0 t2650

700 P."DATUX"$9" ONSCHREJVING"$9"DEBET*$9*CRERIT"? 2560 PROC VERWIJDER,T,J,I,F
710 P. 427870 2670 P.$12;F=FALSE

720 00P,"-";UNTILCOUNT=80;P.” 2680 P."verwi jderen"'’

130 FOR 1=1T0748202; R=4821F7] 2490 V1. 55 IN. ‘OMSCHRIIVING" $A
740 ADRES;IF ?X=¥FF OR 7X=40D NEXT 2700 IF sA="" PEND

150 FOR J=070788204 2710 X=738207;5PATIESA

760 XIF J=Z AND $X="C" P.$9;6.790 2720 $B=3A

710 ELSE IF J=2 AND $¥="D0";G.790 2750 1F?48202=0 P.512%7"bestand 1eeg"* ; TOETS; PEND
THO  P.49s) 2740 VT.11;P. "wacht"

7190 X=NHLEN(XI+L 2750 F.J=1T0730202

800 KEXT J 2760 K=3821F7

a1 P 2770 ADRES; K=X+LEN(X)+1
820 HEXT 1 2780 VERBELIIK

830 P.§356%12 2790 XIF V=0 F=TRUE; 7=}
840 P, "7 *HAAND AFSLULTEN J/N* 2800 P.%12; DRUKAF

830 AKKOORD 2810 AKKOORD

040 IF ?A=78 PEND 2820 IF?A=78;$A=$B;6.3020
870 = , 2830 IF?7HB220=0 PEND

B8O WHILE B 2830 X=T;I=X+LEN(X) 41

B90 IN. "einddatuz*D 2830 CASE $X OF

500 XIF D{! OR D>31 B=0;P.$11 2B60C°L"> (=(HLEN[X]1+1

910 ELSE B=1 2870 TA=LR+VALY

720 WEHD 2BA0 7THR215=1'80215+VALX
30 P.52152 2890 X'4BZ1A=Y!EB21A+VALX
940 P *D,59°SALDD*$959; FIX (X1 §821A) 2900 X=LHEN{N)I+1

930 P.527%6B54054050 2910€°D" ) d=HeLENTNI +L

1 5 e s 2920 1'48210=1148210-VALY
970 P.49;FIX{L1 88210} P, 59, FIX{L!48210) 2930 iB=B-YALY

980 P, 427471 2740 114B21A=1'48Z1R-VALY
990 P.§9Y-mmmre 5PN et 2930 X=X+LEN(X) +1

1000 P, 7 2960 CEND

1010 P, 927472627%695354 2970 F.I=1 TO78B202

1020 PEND 2980 7(8B2IF+1)=7 (BBZIF+1+1)
1030 2990 NI

1040 PROC OVERLICHT 3000 7T=4FF;748202=740202-1
1050 823 3010 ELSE

1060 F.5123HT.8;P, "overzicht "jVT.5 3020 N.3

1070 FIX(Z!8821013P.* DEBET”’ 3030 XIF F=FALSE F,¢12;VT.5;P. “DETE NAAN KOMT NIET"?
1080 FIX{ABSZ!48215) P, CREDIT"'" 304G P."HET BESTAND YOOR®®!
1090 FIX(1:8B21A);P," SALDO" 3050 TOETS

1100 THETS 3040 ELSE

1110 8=0 3070 PEMD

1120 PEND joao

1139 3090 PROC Z0EKMENU
1150 3100 10

1150 PROC VOEGTOE,U,X,Y,I,8,%,4 3110 P.$12"znekeenu® ;RESTORE 903 H=2#8205; TERUG
1160 V=0 3120 CASE X OF

1170 N=?36202+1;P.$12;HT. 23;VT., 0; 2. “BOEKING “W* ° 3130¢1> ZOEKNAAN

L1860 IF N>=100 P.4747578757 bestan™$128%voi " TOETS; PEND 3140<2> IOEKDATURM

1190 =0 3150<3> AFGRUKLIJST

1200 FOR U=48285 T0 WAEAL STEP?1BZ08 3140<4> UITORARL

1210 IF?U=AFF DR?U=40D 1=U:U=700000 3176 CEMD

220 6=6+1 J180 UNTIL X=0

1230 MEXT UjP,&X= * 3190 PEND

1240 RESTORE 40 3200



